



郑州国家自主创新示范区

中国知识产权培训中心主任孙玮到郑州高新区考察调研 高新区知识产权建设“量”“质”并进

G02

共建智慧高新实验场传感器、物联网及智慧城市“阿里峰” 郑州高新区与阿里签署战略合作协议 郑州西美“发动机”高新区深度对接杭州余杭



本报讯 8月25日~26日,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭率辖区百家传感器、物联网企业走进阿里,签署全面战略合作协议,此举也标志着郑州高新区携手头部企业共建“一台五峰”智慧高新实验场正式启航。

从郑州高新到杭州余杭,两个城区,一个是作为引领郑州“西美”功能布局的核心区域,承担着全市发展“四梁八柱”的重任;一个是杭州未来科技城的主战场,是全国城区经济社会发展和“数智治理”的排头兵。这场从黄河之滨向着钱塘江畔奔腾而来的创新协作浪潮,引人注目。记者 孙庆辉 文/图

G03、G04、G05

郑州中科集成电路与信息系统 产业创新研究院揭牌

G02

星河落地 数据银河 网安金句墙
天健湖“网安周”主题公园
提升智慧先行

G06

2020年“创客中国”河南省中小企业创新创业大赛收官
赛诺特生物荣获二等奖
晋级全国总决赛

G07